
Анализ анкеты по программе «Дельфиненок» 

1. Меня познакомили с программой «Дельфиненок» по обучению детей плаванию с 2-х до 

7 лет 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да – 25чел/56% 

Нет-25 чел/44% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

Да-100чел/91% 

Нет-8чел/9% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

Да -54чел/98% 

Нет-2чел/2% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

Да-87чел/97% 

Нет-5чел./3% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

2. Нравится ли вашему ребенку посещать бассейн 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да – 40чел/85% 

Нет-0 чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-10/15% 

Да-100чел/90% 

Нет-0чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-8/10% 

Да -56чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

Да-87чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

3. Заметили ли Вы улучшения в здоровье ребенка в течение года?   

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да – 25чел/54% 

Нет-0 чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-

25чел/46% 

Да-100чел/91% 

Нет-0чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-8/9% 

Да -56чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

Да-87чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

3 а Связаны ли данные улучшения с посещением бассейна в детском саду?. 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да – 25чел/52% 

Нет-0 чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-

25чел/48% 

Да-100чел/92% 

Нет-0чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-8/8% 

Да -50чел/91% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-6/9% 

Да-80чел/94% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-7/6% 

4. Устраивает ли вас материально-техническое обеспечение бассейна  в детском саду 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да – 40чел/82% 

Нет-0 чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-

10чел/18% 

Да-100чел/95% 

Нет-0чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-8/5% 

Да -56чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

Да-87чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

 

 

В опросе участвовало 306 человек.



5. Меня устраивает , что данная программа способствует  приобщению ребенка к 

здоровому образу жизни 

3-4 года 4-5 лет 5-6 лет 6-7 лет 

Да – 45чел/93% 

Нет-0 чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-5чел/10% 

Да-100чел/91% 

Нет-0чел/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-8/9% 

Да -56чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 

Да-87чел/100% 

Нет-0/0% 

Затрудняюсь с 

ответом-0/0% 
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